

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе жительница города Междуреченска признана виновной во вмешательстве в деятельность следователя**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летней жительнице города Междуреченска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 294 УК РФ (вмешательство в какой бы то ни было форме в деятельность следователя, в целях воспрепятствования всестороннему, полному и объективному расследованию дела).

Следствием и судом установлено, что в апреле текущего года осужденная, являясь обвиняемой по уголовному делу о сбыте наркотиков и находясь под стражей в изоляторе временного содержания, при производстве с ней следственных действий вмешалась в законную деятельность следователя следственного отдела МВД России по городу Междуреченску. При ознакомлении с материалами уголовного дела она вырвала из него процессуальные документы, затем смяла их и сожгла. Обвиняемая вину признала в полном объеме. Пояснила, что была эмоционально возбуждена и таким образом решила воспрепятствовать работе следователя.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде обязательных работ на срок 240 часов.

16 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1724136>